
Geografia demograficzno-ekonomiczna
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Poziom trudności: Średni

1. Świat w 2006 roku liczył:

A - 5,5 mld

B - 7 mld

C - 6 mld

D - 4 mld

2. Starzejące się społeczeństwo występuje m.in.

A - w Szwecji, Meksyku, Danii

B - w Niemczech, Chinach, Turcji

C - w Polsce, Francji, Rosji

D - w USA, Brazylii, Kanadzie

3. Wskaźnik HDI określa:

A - rozwój społeczny państwa

B - rozwój społeczno-ekonomiczny państwa

C - rozwój gospodarczy państwa

D - to wskaźnik zalesionych terenów

4. HDI to w skrócie:

A - Human Dixres Imput

B - Haddes De Indexo

C - Human Deveolpment Index

D - Human Development Insert

5. Które z wymienionych państw nie exportują ryżu?

A - Indie, Bangladesz

B - Chiny, Indie

C - Indonezja, USA

D - Japonia, Iran
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6. Największe pogłowie bydła wystepuje w :

A - Indiach

B - Chinach

C - Niemczech

D - Meksyku

7. Wskaźnik urbanizacji to:

A - wskaźnik miast wysoko rozwiniętych

B - wskaźnik ludności która wyemigrowała do miast

C - wskaźnik ludnosci miejskiej

D - to wskaźnik zgonów

8. Transport przesyłowy to:

A - Gaociągi

B - Samoloty

C - Poczta Polska

D - Kolej

9. Przyrost naturalny to:

A - liczba urodzeń

B - liczba migracji

C - różnica w liczbie urodzeń i zgonów

D - różnica w przyroście rzeczywistym a liczba urodzeń

10. Czy usługa to np.

A - Chlewnie

B - Hodowle

C - sklepy mięsne

D - służba zdrowia

11. Sintoizm wystepuje w :

A - Indiach

B - Japonii

C - Iranie

D - Mongolii
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12. Czy Chińczycy to w wiekszej połowie buddyści?

A - Tak

B - Nie

C - Nie ma takiej religii

D - To inaczej muzułmanie wschodni

13. Najdłuższa kolej Rosji to:

A - Transmoskiewska

B - Transjałmalska

C - Nie ma tam kolei

D - Transsyberyjska

14. Najwieksi producenci kukurydzy to:

A - Indie

B - Chiny

C - Meskyk

D - Brazylia

15. Kreol to:

A - Pyszny wafelek

B - mieszkaniec Meksyku

C - mieszaniec rasy białej i mulackiej

D - potomek hiszpan w Ameryce Łacińskiej
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. C

5. A

6. A

7. C

8. A

9. C

10. D

11. B

12. B

13. D

14. D

15. D
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